o BOT opyrov B3rnsa- BbICOKUWU: YYUTECD
ynTamTe , pasmbllLUNANTE N U3BEKanUTe 13
BCero camoe nonesHoe . Korga ym
NPOCBETNEET , Bbl Y3HAeTe, KTO Bbl U 4YTO
Bbl.
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e OOOOLNTL U CUCTEMATU3NPOBATL 3HAHUA U
YMEHUS NPU peLLEHUN NPppaLMOHanbHbIX
YpaBHEHWUN, PAaCCMOTPETL CNOCODbLI
PELLEHNS TUMOBBLIX YPaBHEHUN

o Pa3BuBartb ymeHune BblaensiThb rnaBHoeE,
CYLLIECTBEHHOE B N3y4aeMoM MaTepuarie,
obobLaTb aKkTbl U MOHATUSA, pa3BMBaTb
CaMOCTOSATENBbHOCTb, MbILUMIEHUE,
Nno3HaBaTeNbHbIN NHTEPEC.

o CopencrBoBaTb POPMMPOBAHUIO
MWUPOBO33PEHYECKUX NMOHATUN.






o UppaunoHanbHbIMU Ha3bIBalOTCS
ypaBHEHUS, B KOTOPbIX NepemMeHHas
coAepXUTcs noa 3HaAKOM KOPHSA Unu
noa 3Hakom onepauuv Bo3BeAeHUs B
APOOHYIO CTeneHb.



o OCHOBHbIMUW NPUYMHAMK MOABIIEHUS
MOCTOPOHHMX KOPHEN ABMSIETCS BO3BEAEHME
obenx yacten ypaBHEHUNSA B OOHY U TY XKe
YyémHYH CTeNneHb, paclumpeHne obnactu
onpeneneHns n ap.

o [10 3TUM NpUYMHaAM HEODXOOAMMON HYaCTbIO
peLleHnsa nppaunoHanbHOro ypaBHEHUS
SBIMAETCH rnpoeepka, Nnnbo Ncnorib3oBaHmne
obs1acmu onpedesieHUs1 3a0aHHOIO
YPaBHEHUS.



o B HeKoTopbIX criydaax MOXHO caenaTb
BbIBO, O PELLUEHUN NppaLUOHaNbHOro
ypaBHEHUS, He Npuberas K
npeobpa3oBaHUSAM.

e Hanpumep, ypaBHeHUS

\/Sx—2=—1
ﬂx—5=3—x

HE UMEIOT PELLEHMS.




Kakune n3 cnepyrowinx ypaBHeHNN ABNAIOTCS
nppaumoHanbHbLIMN?

a) X +\x =2 6) x +VXx=0
8) X7 = 11+x 2)y?-3V2=4
d) y+\Vy=H9=2 e)Vx=1=3




X,
2_
Vx—1=+ -
a) XO:4 _ ?{/X __ 13’
il gy,
\/x—_6 -
B) = = —V1
1 —X
r)v

X():




1. [NpeobpasoBaTb 06€ YacTn ypaBHEHUSA K BUOY
() =4/g ()
2. Bo3BecTtu obe 4yacTtu B n-yro CTENEHb

W7 = ke

3. YuuTbIBas, 4to (% )" — g nony4aem:

J(x)=g(x)

4. PellnTb Nony4vyeHHOE ypaBHEHNE U BbIMOMNHUTb
npoepky (mnn OL3)




Vx+45-Vx-16=1
Bocnonb3yemca goopmyrnon Kyba pasHoOCTU OBYX

YnNCerl

(a-b)*=a’ —b*-3ab(a - b)

OTBeT:-109: 80.



Ecnu KBagpaTHbIX
KOpHEeu B
nppaumMoHarbHOM
YPaBHEHUU MHOroO, TO
npuxoauTcAa BO3BOAUTL B
KBaapaT HECKOJNbKO pa3:

o




N2X—3 ++/4x+1-4=0

VeOUHUM KOPEH®b

V2x—3 = 4—~Jax+1
(Vax—3) =(4-ax+1)
2x—3=16—8/4x+1+4x+1
2x—3-16—4x—1=—-8/4x+1
~2x—20=-8/4x+1|:(-2)
x+10= 44x+1




x+10=444x+1
(x+10) = (4\/4x+1)2

¥’ +20x+100=16(4x+1)
x*+20x+100=64x+16

x° —44x+ 84 = 0, no m. Buema
X, +x, =44, x, -x, =384,
x, =42, x, =2.



IIpoeepka: npu x = 42
N2:42-3+/4-424+1—-4=0

\/ﬁ + 169 — 4 = 0— neeeproe pae — éo,
x =42 He aengemca KopHem,

npu x =72
N2:2-3+4/4:2+1-4=0
J1 +\/§ — 4 =0-eepHoe paeercmeo,

X =72 gengemcs KOPHEM.

Omeem: x=2.



PaBHOCUIbHbIE
nepexonbl




JA®X) = /B(X @{A%‘zx):g%‘)’
-3 - (10 70

[Tpumeptil:
Vx-2 =x-8 Vx + 2 =/2x — 3;
— X+ 2 = 2x — 3
{x—Z—(x B g

x—820
OTtBeT:11 OTBeT:5



VX2 +4X+ 4 +/x2 — 10x + 25 = 10

e OTBET: -3,5: 6,5



1. BBecTn HOBYIO NepeMeHHYo

2. PelwunTb ypaBHeHMe,
OTOPOCUTbL NOCTOPOHHME
KOPHW®

3. BepHyTbCA K
nepBoOHa4YanbLHOMY
HEN3BECTHOMY



o BBeaoeHne BcnomorateribHOu
nepeMeHHoOU B page cry4yaes
NPUBOAUT K YNPOLLEHUIO
YpaBHEHMUS.

o Yallle Bcero B kayecrtse HOBOW
nepemMeHHON UCMOMNb3YT
BXOAALMN B YpaBHEHMNE paguKan.

o [1pn 3TOM YpaBHEHNE CTAHOBUTCA
paumMoHanbHbIM OTHOCUTENBHO
HOBOW NepeMeHHOMN.



5| 16x 5|x -1

5
-1 | 16x _E PelueHue
\ \ O03:x#1,x#0.
Obo3HauYnm
y b =t ,rae t#O0.
\x—l

OtBerT: -1/511; 2



2x2+3x+\/2x2+3x+9 =33, xeR.

[lycTb y=\/2x2 +3x+9, y=0,
TOorga NCXogHoe ypaBHeEHUE TNPpUMeT BUA.

y*+y—-42=0.

Yy, =6



V232 43x+9 =6

X =23,

x=-4,5
OTBeT: -4,5:3.






PelwwinTte ypaBHeHne

BapunaHT 1 BapuaHT 2

1/3x—2=4—x aV3x+1l=x-1
VS+x/x—1:3 6)\/7—\/X+1 = 2
o X =4+ 441t -6r+9=1 xl 6049+ +Br+16=3
Vx +1+2¥x+1=3 93 V2-3+yx2-3=4

OTBeTbI:

6)

BapuaHTt 1:a)2;9. 6)17 B)2;3 )0 BapuaHnT 2: a)0;5 6)10 B)-5;-2 r)-2;2.



n 33
Ne423(0)
Ne424(0, B)
425 (B, I')







Pemnekcus







